



Международная компания Публичное
акционерное общество «ВК»
ОГРН: 1233900010585
ИНН: 3900015862
КПП: 390001001

236006, Россия, Калининградская обл.,
город Калининград, Октябрьская ул., д. 12

Сообщение о проведении годового Общего собрания акционеров Международной компании Публичного акционерного общества "ВК"

Уважаемый акционер!

Международная компания Публичное акционерное общество "ВК" (МКПАО "ВК", Общество), место нахождения – 236006, Российская Федерация, Калининградская область, город Калининград, ул. Октябрьская, уведомляет Вас о созыве по решению Совета директоров Общества (письменная резолюция Совета директоров Общества от 12.08.2025 б/н) годового Общего собрания акционеров МКПАО "ВК" (далее – «Собрание»).

Форма проведения Собрания - заочное голосование.

Дата проведения Собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования) – **25 сентября 2025 г.**

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в Собрании – 15 августа 2025 г.

Способ голосования по вопросам повестки дня Собрания: лица, имеющие право на участие в Собрании, могут голосовать по вопросам повестки дня посредством заполнения электронных форм бюллетеней в информационно-телекоммуникационной сети Интернет посредством сервисов электронного голосования в личном кабинете Регистратора Общества - Акционерного общества "Межрегиональный регистраторский центр" (АО «МРЦ») (далее – Регистратор) и в «E-voting» (<https://www.mrz.ru>, <https://online.e-vote.ru>) (далее – Электронные сервисы голосования), направления бюллетеней по адресу Регистратора – АО «МРЦ»: 105062, г. Москва, Подсосенский переулок, д.26, стр.2, а также путем дачи указаний (инструкции) о голосовании лицам, осуществляющим учет прав на акции (номинальным держателям) **в срок по 25 сентября 2025 г. включительно.**

Бюллетени и сообщения о волеизъявлении, поступившие после указанной даты, не будут учитываться при определении кворума Собрания и подведении итогов голосования.

Голосование в Электронных сервисах голосования осуществляется путем заполнения электронного бюллетеня – указания варианта голосования по вопросу повестки дня Собрания, с последующим подписанием бюллетеня простой электронной подписью. Заполнение электронного бюллетеня лицами, имеющими право на участие в Собрании и учитывающими свои права на акции Общества у номинального держателя, станет доступно после предоставления Регистратору номинальным держателем сведений о Вашем праве голоса при принятии решений на Собрании. Для ускорения предоставления Вашим номинальным держателем данных сведений Регистратору свяжитесь, пожалуйста, с Вашим номинальным держателем и, при необходимости, подайте Вашему номинальному держателю соответствующее поручение о раскрытии сведений о Вас Регистратору, чтобы Вы могли заполнить и подать бюллетень для голосования в электронной форме. Акционеры, права на акции Общества которых учитываются номинальным держателем, вправе принять участие в Собрании также путем дачи указания номинальному держателю голосовать определенным образом, если это предусмотрено договором с номинальным держателем.

Повестка дня Собрания:

1. Избрание Избираемых директоров в состав Совета директоров МКПАО "ВК".

В соответствии с пунктом 22.7.1 Устава Общества решение об избрании кандидата в качестве директора принимается отдельно по каждому кандидату (кумулятивное голосование не применяется).

Право голоса по всем вопросам повестки дня имеют владельцы обыкновенных акций и владельцы акций класса А.

Перечень информации (материалов), предоставляемой лицам, имеющим право на участие в Собрании, при подготовке к проведению Собрания:

- Проекты формулировок решений по вопросам повестки дня Собрания;
- Сведения о кандидатах для избрания в качестве Избираемых директоров в состав Совета директоров.

Порядок ознакомления с информацией (материалами) к Собранию:

Информация (материалы) предоставляется Регистратору Общества для направления номинальным держателям и лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества. Лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению им при подготовке к проведению Собрания с 05 сентября 2025 года на сайтах электронных сервисов для голосования E-voting в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://online.e-vote.ru>, либо в Личном кабинете акционера на сайте Регистратора по адресу: <https://www.mrz.ru/>.

В случае если зарегистрированным в реестре акционеров МКПАО "ВК" лицом является номинальный держатель акций, информация (материалы), подлежащая предоставлению при подготовке к проведению Собрания, будет предоставлена в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.

Обновление информации

Акционерам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, необходимо предоставить информацию об изменении своих данных, в том числе адресных данных, Регистратору.

Контактная информация для связи

Для получения дополнительной информации обращайтесь:

Контакты для инвесторов

ir@vk.team

Данные Регистратора:

Юридический адрес:

105062, г. Москва, Подсосенский переулок, дом 26, стр. 2

Фактический адрес (офис):

105062, г. Москва, Подсосенский переулок, дом 26, стр. 2

ИНН: 1901003859

ОГРН: 1021900520883

Электронная почта: info@mrz.ru